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	درستی یا نادرستی جمله‌‌‌های زیر را مشخص کنید.
	جاهای خالي را با عدد مناسب، کامل کنید.
	هر یک از جمله‌های‌ ستون اول را به یک عبارت مناسب از ستون دوم مرتبط کرده و در پاسخ ‌برگ بنویسید.
	(در ستون دوم، دو مورد اضافی است.)
	به سوال‌های زیر پاسخ کوتاه دهید. 
	با ارقام ، چند عدد سه رقمی می‌توان ساخت؟ (تکرار ارقام مجاز نیست.)
	خانواده‌ای دارای سه فرزند است. پیشامد اینکه حداقل دو فرزند پسر داشته باشند، را بنویسید.
	تاسی را دوبار پرتاب می‌کنیم. پیشامد‌های  و  به‌صورت زیر هستند.
	می‌خواهیم از بین 5 دانش‌آموز پایۀ دوازدهم و 3 دانش‌آموز پایه یازدهم، افرادی را انتخاب کنیم و یک تیم 3 نفره برای مسابقات گل‌بال تشکیل دهیم. احتمال اینکه، دو نفر از پایه دوازدهم و یک نفر از پایه یازدهم انتخاب شوند را محاسبه نمایید.
	با توجه به نمودارهای جعبه‌ای رسم شده به سوالات زیر پاسخ دهید.
	با توجه به دنباله‌های و  حاصل عبارت  را به‌دست آورید.
	جملۀ پنجم یک دنباله حسابی 26 و جملۀ دوازدهم آن 61 است. اختلاف مشترک و جملۀ اول را مشخص کنید. (استفاده از فرمول الزامی است.)
	در یک دنبالۀ حسابی جملۀ اول 3 و اختلاف مشترک 4 است. (استفاده از فرمول الزامی است.)
	با توجه به دنبالۀ هندسی ، به سوال‌های زیر پاسخ دهید.
	الف) آیا دنباله افزایشی است؟ ( 25/0 نمره )
	یک شرکت تولیدی در اولین سال تأسیس خود، 3 تن محصول تولید کرده است. محصولات تولیدی در سال‌های دوم و سوم، به ترتیب 6  و 12  تن شده است، با ادامه این روند. مجموع محصولات تولیدی این شرکت در 7 سال اول چند تن است؟ (استفاده از فرمول مجموع دنبالۀ هندسی الزامی است.)
	 الف) عبارت رادیکالی زیر را به صورت توانی بنویسید. (5/0 نمره )
	گزینۀ صحیح را در پاسخ‌‌برگ بنویسید.
	     1)16 -                              2)  
	جمعیت نوزادان یک شهرستان، در سال  شمسی،  نفر بر‌آورد شده است. اگر رشد جمعیت نوزادان این شهرستان با نرخ 2 درصد در حال افزایش باشد، جمعیت نوزادان متولد شده در سال  شمسی چند نفر خواهد ‌بود؟
	پیروز باشید.



